MIERCOLES 19 DE MARZO 18:30HS 

TERMINAL DE OMNIBUS RETIRO

¨LOS FAMILIARES Y AMIGOS DE LAS VICTIMAS DE LA TRAGEDIA DE SANTA FE Y RED SOLIDARIA INVITAN A FORMAR UNA CADENA DE COMPROMISO¨

A 10 días de la tragedia de Dolores, en vísperas de Semana Santa y a días que se apruebe la Ley de Seguridad Vial Nacional,  los Familiares y Amigos de las víctimas de la Tragedia de Santa Fe y Red Solidaria  se reunirán en la Terminal de ómnibus de Retiro para invitar a formar una “Cadena de Compromiso”.  Queremos que sea una cadena fuerte y sólida, donde nos comprometamos todos con la VIDA: funcionarios , legisladores,  empresas de transporte y  todos los ciudadanos.

Estamos a días que se apruebe la Ley de Seguridad Vial Nacional que representa un gran avance, donde se ve por primera vez que el tema vial pasa a ser política de Estado.

La Ley de Seguridad Vial Nacional había sido aprobada por Senadores, y días atrás fue aprobada por Diputados, pero con una modificación sustancial en una de sus cláusulas. La prohibición a la venta de alcohol en las rutas fue sustituida por la limitación, resultando este término sumamente ambiguo, lo que imposibilitará la aplicabilidad de la ley, y en consecuencia llevará a su ineficacia.

Nuestra preocupación radica en saber que una de las causas de la muerte de nuestros hijos y su profesora  en la Tragedia de Santa Fe, fue que el conductor del camión que los atropelló estaba alcoholizado y había consumido el alcohol en un parador en la vera de la ruta. Es por eso que invitamos a  todos a reflexionar y  a formar esta “Cadena de Compromiso”. Queremos que sea una cadena fuerte y sólida, en la que todos participemos. Una cadena donde nos comprometamos todos con la VIDA.

Invitamos a todos a sumarse a esta “CADENA DE COMPROMISO”
Día Miércoles 19/3

Hora: 18:30hs

Lugar: Terminal de Micros de Retiro. Entrada por Av. Ramos Mejía

Comisión de Prensa:
Sergio Levin: 1556667901

Augusto Lasalvia:  1551463273

Lucila de la Serna: 1540903290

Carlos Ecker: 1550536553

www.tragediadesantafe.com.ar
