HOMENAJE A NUESTROS HIJOS A 5 MESES DE SUS MUERTES:

Desde este lugar despedimos a nuestros hijos, sin saberlo fue nuestro último adios. Fueron al Paraisal, Chaco, a compartir con chicos de una realidad diferente a la suya,  un poquito de sí mismos: sus días, sus juegos, sus canciones, sus risas, sus palabras…

Nuestros hijos, soñaron este proyecto. Iban a dar y a recibir. Sabemos que disfrutaron el encuentro y lloraron de emoción al despedirse por la intensidad de la experiencia  vivida.

El 8 de Octubre murieron en la ruta 11, ruta internacional de MERCOSUR con peajes y sin banquinas. El micro que los trasladaba chocó contra un camión conducido por un camionero alcoholizado. Alguien le vendió el alcohol y nadie le impidió circular.

Nuestros hijos murieron no porque lo decidiera el destino, sino por el negligente e ineficaz control del sistema en la seguridad vial. 

Es muy doloroso para nosotros los padres, la perdida de nuestros hijos adolescentes. Hoy nosotros queremos compartir con todos ustedes el recuerdo de ellos. Los recordamos como hijos, jóvenes soñadores, con sueños solidarios, querían solidarizarse con chicos de una escuela rural de  pocos recursos materiales; tenían  ideales y proyectos por los que luchaban sin perder la frescura de su edad. Los que tuvimos la dicha de conocerlos, los disfrutamos y aprendimos de ellos. A quienes no los han conocido, les decimos con orgullo que ellos hoy  son modelos de jóvenes, modelos no lejanos ni difíciles de imitar, no utópicos, simplemente jóvenes que pudieron disfrutar de su juventud pero estaban dispuestos a ofrecer su corazón.

Como padres, hoy intentamos tomar este modelo para nuestras vidas, queremos aprender de nuestros hijos; su ejemplo nos lleva a esto que hoy hacemos: buscamos cambios, queremos una Argentina digna en todo sentido. Somos simplemente padres, simples ciudadanos que queremos una Argentina mejor en la que se pueda proyectar y no morir en el camino. No queremos que nadie más muera en las rutas. Estas son muertes evitables, sí evitables, especialmente si los Gobiernos, y en particular el Poder Ejecutivo, pudiesen  sentir este dolor profundo que sentimos nosotros. Lo siente toda la sociedad, todos los días, en cada rincón del país, en cada hogar, que no tiene fronteras, ni jurisdicciones, que no tiene clase social, ni banderías políticas. 

No queremos levantarnos cada mañana y escuchar de un nuevo accidente, más muertes más dolor; evitable si se entiende que esto es una endemia y que el estado está totalmente ausente. 

Hoy en memoria de Benjamín Bravo de la Serna, Daniela Dágostino, Delfina Goldaracena, Federico Ecker, Julieta Giataganellis, Justine Hartman, Julieta Posilovic,  Lucas Levin,  Nicolás Kohen, y de Mariana Boye su profesora; buscamos que la gente tome  conciencia que a cualquiera le puede pasar; buscamos concientizar a la gente, de la importancia de conducir a conciencia.

También buscamos que el estado asuma sus responsabilidades y ofrezca un cambio. Exigimos Voluntad Política de cambio. Exigimos que los  tres poderes de la República trabajen seria y responsablemente para evitar todo aquello que no es fruto del azar sino de la imprudencia o la irresponsabilidad.

Pretendemos que Nunca Más otros padres, esposos, novios o amigos tengan que sufrir la muerte de un ser querido a causa de un hecho de transito; muertes evitables, que hoy se propagan en nuestro territorio como una verdadera endemia  y nadie hace nada.

Las mas de 200.000 firmas a nuestro petitorio, muestran claramente que la sociedad esta pidiendo cambios, que la gente se compromete desde cada lugar buscando a gritos que se termine con tanta muerte, tanta injusticia , tanto dolor !!!!  

Queremos desde ya, agradecer a esta sociedad movilizada, papas del colegio, amigos, a los artistas, personalidades de la cultura, del deporte, a los medios que están absolutamente comprometidos en esta causa , que hacen propia una  campaña  para solo pedir algo tan claro, terminemos con estas muertes!!!!

Nuevamente gracias a todos por compartir la ilusión de nuestros hijos que comenzó con un viaje al Chaco, con la necesidad de construir un país y un mundo mejor con solidaridad y amor.

En memoria de nuestros hijos, inspirados e iluminados por ellos, nosotros los papás estamos trabajando por un futuro diferente para TODOS. Hoy los invitamos a que se sumen a este  cambio.

