JUEVES 8 DE OCTUBRE desde las 18 hs. 
ESTADIO MALVINAS ARGENTINAS 
GUTEMBERG 350 
El  8 de Octubre se cumplen tres años de la Tragedia de Santa Fe, donde fallecieron 9 alumnos y una profesora del colegio Ecos.

 

Esa fecha ha sido incorporada al calendario escolar por el ministerio de Educación como Día del Estudiante Solidario en su recuerdo: Mariana, Daniela, Delfina, Julieta, Lucas, Nicolás Julieta, Federico, Justine y Benjamín desearon ese viaje y soñaban con un mundo mejor.

 

El jueves 8 de octubre a partir de las 18 horas, les rendiremos homenaje a todos los estudiantes solidarios y víctimas de tránsito en recuerdo a nuestros hijos y Mariana.

La convocatoria es en el Estadio Malvinas Argentinas, ubicado en Gutemberg 350. Contaremos con la presencia de León Gieco, Luis Alberto Spinetta, Divididos, Los Auténticos Decadentes, Los Tipitos, Javier Malosetti, Los Pericos, Cielo razzo  y  otros grandes artistas.

 

Todas las personas que deseen sumarse a la acción solidaria podrán dejar en el Estadio a partir de las 12 horas donaciones para escuelas del interior del país. Estas pueden consistir en alimentos no perecederos y/o ropa.
Para más información, por favor ingresar en nuestra página: www.tragediadesantafe.com.ar 
-Además de esas donaciones con valor de entrada , aquellas personas que lleven como donación un Buzo o Remera nueva o Par de Zapatillas del 32 al 38 nuevas, de valor económico, podrán canjearlo por una remera conmemorativa del evento (stock limitado)  – 
Por cuestiones organizativas se podrán retirar entradas anticipadas limitadas en LOCURAS de  ONCE desde el día 14 de septiembre. El día del evento se entregará el remanente de entradas en el estadio a partir de las 15 hs.
EL DIA DEL EVENTO SE CANJEARAN LOS ALIMENTOS POR LAS ENTRADAS DEFINITIVAS, EN LOS ACCESOS AL ESTADIO. 

 

Así como en el transcurso de estos tres años nos acompañaron y difundieron todas nuestras acciones sabemos que este 8 de octubre una vez más contaremos con Uds. En caso de asistir necesitamos lo antes posible su confirmación para las acreditaciones correspondientes.

 
Para acreditarse o por notas mail a monidelfino@fibertel.com.ar  

y/o llamar al 4983-1550 o 4983-5903 o 155-508-9028. MONICA DELFINO 

 
FAMILIARES Y AMIGOS DE LAS VICTIMAS DE LA TRAGEDIA DE SANTA FE  - CONDUCIENDO A CONCIENCIA

